



# ОБЩИНА БАТАК

гр. Батак - 4580, пл. "Освобождение" №5, <http://www.batak.bg/>  
тел. 03553/22-60, e-mail: [mncpl\\_tatak@abv.bg](mailto:mncpl_tatak@abv.bg)

ДО  
ЖИТЕЛИТЕ НА ОБЩИНА БАТАК

## ПОКАНА

*за публично обсъждане на изготвен Анализ на потребностите на национално ниво от социални услуги и интегрирани здравно-социални услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет и Предложение за национална карта на социалните услуги*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ / ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили писма с изх. №08-00-14150/11.10.2023г. и с изх. №13-91-00-2701/18.10.2023г. от Агенция социално подпомагане и в съответствие с изискванията на Закона за социалните услуги и Наредбата за планиране на социалните услуги, Община Батак, организира обсъждане на Анализа и предложението за Картата, в частта относно социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет.

**В изпълнение на чл. 49 от Наредбата за планирането на социалните услуги** се провеждат публични дискусии на изготвения анализ и предложението.

В тази връзка Ви каним да присъствате на обсъждането, което ще се проведе на 02.11.2023г. /четвъртък/ в заседателната зала на община Батак от 11.00 часа, при следния дневен ред:

1. *Запознаване с Анализ на потребностите на национално ниво от социални услуги и интегрирани здравно-социални услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет*
2. *Представяне на Предложение за национална карта на социалните услуги на областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет;*
3. *Разглеждане на Предложение за разпределение на социални услуги от резидента грижа по общини в област Пазарджик и необходимостта за разкриване на нови социални услуги на областно ниво.*
4. *Дискусия.*

*Анализът и Предложението за НКСУ са публикувани на официалната интернет страница на община Батак: <https://www.batak.bg/>*

С уважение,  
**ПЕТЪР ПАУНОВ**  
КМЕТ НА ОБЩИНА БАТАК